ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1)  Έστω η συνάρτηση  
[image: image1.wmf]x

f(x)

=+sun

23

2

. i) Αν 
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 ,να βρείτε την μέγιστη και την ελάχιστη τιμή
      της 
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 και τις τιμές του 
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 που τις παρουσιάζει. ii) Να κάνετε  γραφική παράσταση της συνάρτησης 
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       iii) Να λύσετε την εξίσωση  
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2)  Δίνονται τα πολυώνυμα  
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  και    
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       i)  Να βρείτε πολυώνυμο 
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 τέτοιο ώστε  
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       ii) Να λύσετε την εξίσωση  
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.    iii) Για 
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 να γίνει ο πίνακας προσήμου του  
[image: image13.wmf]P(x)

.

3)  Έστω το πολυώνυμο  
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  το οποίο έχει παράγοντα το 
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. Αν το υπόλοιπο
       της  διαίρεσης του 
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 με το 
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,  i) Βρείτε τα 
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       ii)  Βρείτε το υπόλοιπο της διαίρεσης του 
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 με το 
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      iii)  Λύστε την ανίσωση  
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4)  Δίνεται το πολυώνυμο  
[image: image23.wmf]P(x)xxx
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       i) Να βρείτε τα 
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 ώστε το πολυώνυμο 
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 να έχει παράγοντα το  
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      ii) Αν 
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  και  
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 να λύσετε   

            α) την  ανίσωση 
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            β) την εξίσωση  
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5)  Αν  
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   και  
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  δείξτε ότι  
[image: image33.wmf]AB

=


6)  Έστω το πολυώνυμο  
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. Αν το υπόλοιπο της διαίρεσης του  
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 με το  
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         είναι  
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 να βρείτε τα 
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. Βρείτε το πηλίκο της διαίρεσης καθώς και τα διαστήματα του 
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         που η γραφική παράσταση της πολυωνυμικής συνάρτησης 
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, βρίσκεται πάνω από την

         ευθεία  
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7)  Έστω το πολυώνυμο  
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, με 
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. Αν το 
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 έχει μια αρνητική ακέραια 

        ρίζα και το υπόλοιπο της διαίρεσης του 
[image: image45.wmf]P(x)

 με το 
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, να λύσετε την ανίσωση  
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8)  Δίνεται η συνάρτηση  
[image: image49.wmf]xx

f(x)

xxx

--

=

--+

2

32

2

2332

.  Να λυθεί η ανίσωση  
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  9)  Έστω το υπόλοιπο της διαίρεσης ενός πολυωνύμου 
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 με το 
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        i) Βρείτε τα 
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  και 
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.   ii) Αν το πολυώνυμο 
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 είναι βαθμού  
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 και το υπόλοιπο της 

           διαίρεσης του 
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 με το 
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  είναι  
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, να βρείτε: 
           α) το βαθμό του πηλίκου της διαίρεσης του 
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 με το 
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      και    β) το πολυώνυμο 
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10)  Δίνεται το πολυώνυμο  
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        i)   Αν το 
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 είναι παράγοντας του 
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,  τότε  να βρείτε το 
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       ii)  Βρείτε τα διαστήματα του 
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 που η γραφική παράσταση της πολυωνυμικής συνάρτησης
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 βρίσκεται πάνω από την ευθεία  
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11)  Έστω 
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 πολυώνυμο 
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 βαθμού, το οποίο διαιρείται με το πολυώνυμο 
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, έχει ρίζα το  
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         και του οποίου το άθροισμα των συντελεστών είναι ισο με 
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          i)   Να βρείτε το πολυώνυμο  
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          ii)  Να λύσετε την ανίσωση     
[image: image78.wmf](

)

(

)

P(x)P(x)P(x)

-+-+>

32

222

.
_1401111895.unknown

_1401116301.unknown

_1401119530.unknown

_1401122690.unknown

_1401126199.unknown

_1401126200.unknown

_1401126246.unknown

_1401126324.unknown

_1401126201.unknown

_1401122914.unknown

_1401122915.unknown

_1401126109.unknown

_1401122723.unknown

_1401119754.unknown

_1401122599.unknown

_1401122661.unknown

_1401119776.unknown

_1401121769.unknown

_1401119610.unknown

_1401119706.unknown

_1401119581.unknown

_1401116690.unknown

_1401119511.unknown

_1401116691.unknown

_1401118882.unknown

_1401116524.unknown

_1401116525.unknown

_1401116395.unknown

_1401116523.unknown

_1401112582.unknown

_1401115974.unknown

_1401116083.unknown

_1401116251.unknown

_1401116065.unknown

_1401112786.unknown

_1401112787.unknown

_1401115509.unknown

_1401112628.unknown

_1401112333.unknown

_1401112403.unknown

_1401112456.unknown

_1401112390.unknown

_1401112255.unknown

_1401112278.unknown

_1401111972.unknown

_1401111332.unknown

_1401111686.unknown

_1401111807.unknown

_1401111835.unknown

_1401111794.unknown

_1401111471.unknown

_1401111636.unknown

_1401111528.unknown

_1401111573.unknown

_1401111398.unknown

_1401110457.unknown

_1401111195.unknown

_1401111254.unknown

_1401110598.unknown

_1401110418.unknown

_1401110439.unknown

_1401110325.unknown

